

Честь им, слава и низкий поклон

Главное юбилейное мероприятие, посвященное дню вывода советских войск из Афганистана, в МО город Алапаевск решено провести совместно с МО Алапаевское.

Накануне памятной даты в Свято-Троицком соборе будет отслужен молебен за упокой души погибших воинов.

Основные торжества намечены на пятницу, 14 февраля.

В рамках акции «Помним, гордимся, наследуем!» учащиеся школ и профессиональных учебных заведений в этот день будут нести вахту памяти у мемориальных досок, посвященных погибшим в «горячих точках».

Семьи погибших смогут посетить кладбище: **отправление микротуза от здания городской администрации в 14.00.**

Главные юбилейные события пройдут в городском Дворце культуры. В фойе второго этажа здания расположится тематическая экспозиция, основу которой составит выставка фотографий из музея «Шурави» (Екатеринбург). Одно из центральных мест экспозиции займет карта дислокации советских войск на территории Афганистана в 1979-1989 годах.

В 15.00 начнется торжественная встреча. Выступят глава МО город Алапаевск С.В.Шаныгин, глава МО Алапаевское В.А.Заводов, либо их заместители, председа-

Дорогие друзья!

Прошло 25 лет с тех пор, как войска Советской армии, выполнив боевую задачу и приказ высшего военного руководства страны, вышли из Афганистана.

Эта война еще долго будет вызывать споры, ее причины и последствия будут изучать историки, а ее уроки — военные. Эту войну многие называют стратегической и политической ошибкой. Но для всех нас она стала частью истории, а для тех, кто воевал там, — частью жизни. Жизни, в которой с лихвой хватило боли, горя, страданий.

Те солдаты и офицеры, которые прошли Афганистан, не выбирали войну. Они просто выполняли свой воинский долг. И никто не посмеет упрекнуть наших ребят в том, что они не выполнили свой долг с честью!

Для города Алапаевска и Алапаевского района война в Афганистане — это, прежде всего, более 200 человек, выполнивших свой гражданский и воинский долг. Это 9 молодых и сильных мужчин, не вернувшихся из Афганистана

тель Алапаевского объединенного комитета «Российского союза ветеранов Афганистана» Д.Р.Хлюпин и другие. Ожидается яркая концертная программа.

После торжественной встречи будет накрыт фуршетный стол.

в родные дома: Баев Александр Тимофеевич, Важенин Сергей Павлович, Пургин Андрей Владимирович, Митковский Андрей Анатольевич, Баталов Александр Анатольевич, Баюр Олег Иванович, Романов Алексей Юрьевич, Клещев Александр Филиппович и Кабаков Олег Владимирович навсегда останутся в наших сердцах.

Алапаевские воины-интернационалисты сделали все, что могли сделать, до конца сохранили верность присяге, выдержали все трудности, продемонстрировали колossalную отвагу и мужество.

В этот день мы должны поклониться всем, кто был на той войне. Помянуть погибших и высказать слова сочувствия и поддержки их родным и близким. Пожелать всем, кто вернулся, добра, мира и благополучия!

Р.ПЕТРУКОВИЧ,
начальник отдела военного комиссариата Свердловской области по городу Алапаевску и Алапаевскому району

В непринужденной атмосфере участники далеких событий вспомнят «свою» войну, командиров и сослуживцев, а родственники — сыновей, братьев...

А.КАТАЕВ